

ВЫПУСКНОЙ

В ДЕТСКОМ САДУ



ПОДАРКИ НА ВЫПУСКНОЙ

До выпускного вечера уже немногим меньше 11 лет, а вот выпускной утренник вот-вот стартует. И члены родительских комитетов, и просто родители думают, что же дарить этим почти что семилеткам, которые совсем скоро начнут новый, едва ли не самый важный, и очень трудный этап своей жизни?

Мы так привыкли к обычным детсадовским наборам, состоящим из фотографий группы детского сада в красивых папках и конфет. А ведь конфеты – едва ли не самый проигрышный вариант. Как говорил смешной герой любимого всеми фильма «Девчата» - «съел - и забыл, одна изжога осталась». Многим детям конфеты вообще противопоказаны по состоянию здоровья и что кариес – едва ли не самый распространённый недуг дошкольников.

Выпускник детского сада – это не просто семилетний ребёнок, это почти что школьник. Об этом много раз скажут и на утреннике, и в напутственных словах детям. Вот с этим прицелом и стоит выбирать подарки маленьким выпускникам.

Можно облегчить родителям и детям эту подготовку и подарить детям с умом подобранные наборы хорошей канцелярии? Импортные тетради с мелованной бумагой, цветная бумага всех сортов и размеров, хорошие фломастеры, разные виды красок и кисточек, пластилин обыкновенный, шариковый и ещё какой-нибудь, например, флюoresцентный, линейка обычная и линейка-спирограф (её, кстати, специалисты даже рекомендуют будущим первоклассникам, отлично развивает руку для письма)... Ассортимент весьма обширен, к тому же покупается это на всех сразу, а оптом, как известно, дешевле. Остановившись на таком вот «сборном подарке», можно облегчить материальные затраты семей будущих первоклассников и заодно порадовать детей такими взрослыми, нужными и интересными подарками.

ПОДАРКИ НА ВЫПУСКНОЙ

Если времени на составление и согласование сборного канцелярского набора не нашлось, можно купить уже готовый комплект и дополнить его таким же укомплектованным разными разностями пеналом. Только не забудьте заказать пеналы с разными рисунками для мальчиков и девочек, ведь далеко не всякую девочку порадует пенал с Человеком-Пауком, а мальчик и смотреть не станет на розовый с блёстками пенальчик с Барби, пусть в нём даже лежат самые удивительные фломастеры.

Кстати, именно для почти что школьника старый лозунг о том, что лучший подарок – хорошая книга – как нельзя более актуален. И если члены родительского комитета не заявляют что-то типа «зачем нам книга – у нашего ребёнка уже есть одна», можно подобрать хороший комплект познавательных книг, который весьма поможет в учёбе, или просто купить всем по хорошей энциклопедии. Психологической подготовке будущего школьника поспособствуют хорошие повести о первоклассниках, тем более, что у наших издателей такого рода книги – не редкость.

Интересным и познавательным подарком станет говорящий плакат! Можно даже подарить по два: «Говорящая азбука» и «Таблица умножения». Все уже и так научились читать, и азбука ни к чему? Тогда можно остановить свой выбор на таких плакатах, как «Говорящая карта мира», «Тело человека» или «Оркестр». Тихо дома не будет, зато будет весело и интересно!

Самым технически продвинутым можно подарить детский ноутбук. Он хорош тем, что сделан именно с обучающей целью, ребёнок не залезет в файлы, и директории, которые для него не предназначены, зато приобретёт некоторые навыки компьютерной грамотности, без которых сегодняшнюю жизнь уже трудно представить. Кроме того, обучающие программы и научно-познавательные материалы, которые содержит это интерактивное пособие, тоже будут способствовать развитию ребёнка.

ДО СВИДАНИЯ, ДЕТСКИЙ САД!

Праздник не простой у нас,

Он бывает только раз,

И сегодня в детский сад

Гости к нам не зря спешат.

Этот праздник наш веселый,

Потому что скоро в школу.

Только жаль, прощаться надо

Нам с любимым детским садом.

Здесь дружили мы, играли,

Буквы первые узнали,

Незаметно подрастали,

И совсем большими стали.

Этот праздник - день прощанья,

Грустный и веселый.

Детский сад наш, до свиданья!..

Здравствуй, здравствуй, школа!



ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫПУСКНОГО

Организация выпускного праздника в детском саду ложится на плечи и воспитателей, и родителей. Как правило, выпускной состоит из нескольких частей:

Официальная часть – заведующая детского сада и воспитатели, работавшие с детьми, произносят речь – это своего рода напутствие детям и подведение итогов для родителей. Затем кто-то из родителей произносит ответную речь – благодарственную. Хотя дети, собравшиеся на праздник, уже без 5 минут школьники, они еще слишком малы, чтобы заинтересоваться официальной частью, потому, чем короче она будет, тем лучше.

Представление для родителей с участием детей – по сути, это то же самое, что и на любом другом празднике в детском саду. То есть дети танцуют, поют, читают стихи. Главное, чтобы на этом самом последнем утреннике ни один ребенок не остался в стороне. Пусть у каждого будет своя маленькая роль.

Вручение дипломов об окончании детского сада, подарков детям и работникам детского сада.

Чаепитие и развлекательная программа для детей. Эта часть выпускного в детском саду не-обязательна (т.е. в некоторых детских садах выпускной заканчивается на вручении дипломов и подарков), потому что полностью ложится на плечи родителей, и тут уже все зависит от их желания что-либо организовывать. Если с чаепитием все понятно, то что подразумевается под развлекательной программой? Тут возможны варианты. Изобретательные родители могут сами придумать и провести конкурсы и эстафеты, которые порадовали бы их детей.

Маленькие выпускники с нетерпением ждут своего первого большого праздника, потому что после этого мероприятия начинается «взрослая жизнь» - школа. Зная об этом, дети, заканчивающие детский сад, считают себя в полной мере «большими».

НУЖЕН ЛИ В ДЕТСКОМ САДУ ВЫПУСКНОЙ?

Выпускной праздник в детском саду символизирует окончание важного этапа в жизни ребенка. В детском саду малыш встретил своих первых друзей, научился общаться и строить отношения в коллективе, приобрел знания, необходимые для поступления в школу.

Обретя все эти навыки и знания, ребенок теперь переходит на новый уровень развития – в школу, где все будет совсем иначе: другие стены, другие взрослые, другие дети и совершенно другой распорядок дня и нормы поведения. Чтобы адаптироваться к такой перемене даже самому подготовленному ребенку нужно время.

Выпускной праздник в детском саду совершенно необходим. Причем нужно это в первую очередь нашим детям.

Во-первых, выпускной поможет ребенку осознать, что с садиком он прощается, потому что стал взрослеем, и теперь у него начинается новая жизнь. Во-вторых, ребенку просто необходимо это ощущение праздника, чтобы легче встретить грядущие перемены. Да и вообще с каждым важным этапом нашей жизни мы стараемся рас прощаться на позитивной ноте, в школе или институте – это выпускной - вечер, на работе – проводы и т.д., так почему же с детским садом должно быть как-то иначе?

ПОДАРКИ НА ВЫПУСКНОЙ

На фоне современных технических достижений типа ноутбуков или интерактивных досок обычный глобус и самые обычные познавательные картонные плакаты кажутся слишком уж простыми. Однако полезность их никто не отменял. При работе с ними личная познавательная активность ребёнка выше, чем при постижении чего-либо с помощью интерактивных пособий. Так что, если у детей вашей группы уже высока компьютерная эрудиция и с КПК они вполне могут управляться, может стоит подумать о том, чтобы подарить им такие почти что ретро пособия. Ценность их будет заключаться ещё и в том, что именно родитель объяснит, как ими пользоваться и будет иметь возможность провести несколько увлекательных и познавательных часов со своим чадом, сражаясь с ним, например, в «Города» с помощью подаренного на выпускном утреннике глобуса!

Что бы Вы ни выбрали для того, чтобы порадовать на выпускном вчерашнего детсадовца и будущего первоклассника и, заодно, помочь ему утвердиться в новой роли, следует помнить, что до начала учебного года ещё целое лето, и, к счастью, не последнее лето детства!